## Journal of Zhejiang University-SCIENCE B (Biomedicine & Biotechnology) ISSN 1673-1581 (Print); ISSN 1862-1783 (Online) www.jzus.zju.edu.cn; www.springerlink.com E-mail: jzus@zju.edu.cn

## <u>Jzus</u>

## Erratum to: Exosome-derived galectin-9 may be a novel predictor of rejection and prognosis after liver transplantation

Ai-bin ZHANG<sup>§1</sup>, Yi-fan PENG<sup>§1,2</sup>, Jun-jun JIA<sup>1</sup>, Yu NIE<sup>3</sup>, Shi-yu ZHANG<sup>1,2</sup>,

Hai-yang XIE<sup>1,2</sup>, Lin ZHOU<sup>1,2</sup>, Shu-sen ZHENG<sup>†‡1,2</sup>

<sup>1</sup>Division of Hepatobiliary and Pancreatic Surgery, Department of Surgery, the First Affiliated Hospital, School of Medicine, Zhejiang University, Hangzhou 310003, China <sup>2</sup>NHFPC Key Laboratory of Combined Multi-organ Transplantation, the First Affiliated Hospital, Zhejiang University, Hangzhou 310003, China <sup>3</sup>Organ Transplant Center, the First Affiliated Hospital, Sun Yat-sen University, Guangzhou 510080, China

<sup>†</sup>E-mail: shusenzheng@zju.edu.cn

https://doi.org/10.1631/jzus.B19e0051

## Erratum to: J Zhejiang Univ-Sci B (Biomed & Biotechnol) 2019 20(7):605-612 https://doi.org/10.1631/jzus.B1900051

The original version of this article unfortunately contained a mistake.

In p.605, the number of the Zhejiang Provincial Natural Science Foundation of China (No. Y17H 160118) in Funding is incorrect. The correct number should be LY17H160026, which is the approval number of the project, whereas Y17H160118 is the application number of the project.

<sup>‡</sup> Corresponding author

178

Erratum:

The online version of the original article can be found at https://doi.org/10.1631/jzus.B1900051

<sup>§</sup> The two authors contributed equally to this work

<sup>©</sup> Zhejiang University and Springer-Verlag GmbH Germany, part of Springer Nature 2019